

焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2012年6月 22

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 国内统一刊号：CN41—0007 新闻热线：8797000

总第 10739 期 今日 8 版



《怀庆府志(影印本)》出版发行

本报讯(通讯员王浩文)由市地方志办公室与沁阳市人民政府联合出版...

本报记者 孙国利

(一)变则恒通,通则长久。毫无疑问,从“黑色印象”到“绿色主题”...

这就是焦作这座活力之城转型“三部曲”的“第二部曲”。毫不夸张地说,在从传统产业向现代产业转型这部曲中...

风神轮胎让焦作制造走向了世界,多氟多产销全球第一,中原内配产销量亚洲第一...

焦作的接替产业初具规模;初步形成了以铝、汽车及零部件、煤盐联合化工、装备、食品、生物六大战略支撑产业...

(二)经济转型是经济发展方式的转变,是经济结构的提升,是由量变到质变的过程...

产业转型,是焦作摆脱城市因资源枯竭而衰的又一主动选择。特别是“十一五”期间...

(三)恋矿情结,对于焦作人而言,既有美好的回忆,也有苦涩的经历。为此,基于改变煤城命运的目标...

转型是改造提升,是创新发展,不是完全抛弃,而是扬弃。自1999年始,焦作把工业转型作为摆脱城市因资源枯竭而衰的主动选择...

立足原有产业基础,壮大战略支撑产业。焦煤集团积极实施走出去战略,为煤炭资源开发寻找了后备基地...

着眼于资源就地转化增值,焦作大力发展煤、电、铝联产,加快形成三大铝精深加工产业链...

2011年12月,投资23亿元的中国兵器装备集团焦作汽车零部件及装备制造产业园项目正式落户焦作...

那么,焦作工业该咋转?继续加快产业转型升级,在高端集聚融合发展上突破。概括地说就是“1331”...

着眼于承接产业转移、培育新兴产业的目标,焦作重点培育风电装备、光伏、光电、新材料四大新兴产业...

中国铝业、中国化工、中国兵器工业集团、中国昊华、河南煤化工等一批央企、省企和行业龙头纷纷把关注的目光投向焦作...

(四)而今,焦作工业已经有了一个好的基础,站在了新的发展平台上。转型,造就了焦作工业今天的变化。变化,引发了我们的思考。

焦作工业有基础,有优势,但我们不能有丝毫陶醉的心理。从自身来讲,焦作是座因煤而兴的城市...

放眼河南,郑州市是省会城市,洛阳工业基础好。虽然河南省的第一台电冰箱、汽车、缝纫机甚至火腿肠均率先出现在焦作...

(五)站位于建设中原经济区经济转型示范市的当口,焦作工业的发展,关键点是持续,着眼点在转,着力点也在转,着重点也在转...

把实质促转型 加速提升做示范

未雨绸缪防大汛——我市今年防汛形势探析

本报记者 杨仕智

据国家有关部门会商分析,今年汛期,黄淮地区降雨较常年偏多2-5成。

我市位居黄淮边缘地带,据多年统计,降雨不均,容易产生局地洪涝灾害。加之我市处于由山区向平原的过渡带...

面对今年可能到来的汛情,我市作好了准备吗?连日来的深入采访,使记者深深感到,我市防汛工作中仍存在着六大隐患...

隐患一:防洪工程隐患多

从记者采访情况看,我市面上大部分防洪工程体系达不到防御中常洪水的标准,更难抵御特大洪水...

隐患多。

从1982年以来,黄河河没有发生大的洪水,枯水时间越长,潜在的洪水威胁就越大。小浪底水库建成后,黄河防汛提高到千年一遇。但是,当黄河发生4000-8000立方米每秒的高含沙洪水时...

大沙河、蟒河和丹河贯穿我市中型河道,还没有达到20年一遇防洪标准。记者在大沙河新区段采访时看到,这里左岸仅有生产堤,没有防洪堤...

隐患二:管理跟不上,河道行洪能力低

一些河道设障、弃渣弃土及采沙洗沙问题比较普遍,有的还存在破坏现象,这是记者在市一些中小河道采访时看到的突出问题。

跨主河槽桥梁,在洪水达到每秒250立方米时,这些桥梁必定成为阻水工程。丹河左岸堤身单薄,二仙庙以下至新济公路桥段部分堤防缺失。

其他14条小型河道均未达到10年一遇的防洪标准。由于防洪标准低,加之近年来河道内设障、弃渣弃土、毁堤现象比较严重,导致防洪能力降低,防汛任务更加繁重。

隐患三:河道设障,弃渣弃土及采沙洗沙问题比较普遍

一些河道设障、弃渣弃土及采沙洗沙问题比较普遍,有的还存在破坏现象,这是记者在市一些中小河道采访时看到的突出问题。

河道行洪滩区植树现象十分普遍,严重影响行洪,极易造成汛期小流量高水位现象发生。孟州市、温县蟒河内阻水树木还没有得

到彻底清除;温县局部河段又发生新的种植片林,除蟒河之外,其他小型河道内也存在不同程度植树现象。

河道内人为设障、倾倒渣土垃圾问题屡禁不止。在大沙河修武县城关段,行洪滩地阻水建筑多年没有清除。市区益润河等河道内,倾倒垃圾、弃渣弃土现象时有发生。

在丹河、大沙河、山门河、逍遥石河、仙神河内,洗沙现象非常严重,致使下游河道淤积抬高。在丹河、大沙河、逍遥石河和仙神河内同时存在非法采沙现象,影响河势稳定。

近年来,由于没发生大洪水,一些河道堤防、堤岸人为破坏现象时有发生。丹河博爱二仙庙段左堤、大沙河中站区左岸大寨作段堤岸、老君庙段堤岸人为损毁严重,影响行洪安全。(下转二版①)

政务要闻

加快企业上市步伐

本报讯(记者李秋)全市企业上市工作经验交流会昨日在中站区召开。会议总结了近年来我市企业上市工作情况,交流有关单位和企业上市工作的先进经验...

与会者先后来到多氟多、东方纳海、佰利联等企业进行了实地参观,详细了解了企业的发展状况、产品规格及性能、公司经营管理和生产销售情况。

贾武堂对全市企业上市工作尤其是中站区的企业上市工作给予了充分肯定。他要求,各级部门要高度重视,着力引导、督促支持,把具备条件的企业尽快推向资本市场。要注重培育上市企业的后备队伍,夯实我市企业上市的基础。

会上,中站区、佰利联的负责同志分别就上市工作作了典型发言。(①5)

欢送民主党派代表赴省参会

本报讯(记者孙军)昨日上午,市委统战部召开座谈会,欢送出席省各民主党派、工商联代表大会的我市代表。市委常委、统战部长杨娅辉出席座谈会。

我市各民主党派出席省各民主党派、工商联代表大会的代表共有52人。杨娅辉代表中共焦作市委向出席各自全省代表大会的我市代表表示热情欢迎,并向大家提出了希望和要求。

民革焦作市委主委、市政协副主席王建国,民盟焦作市委主委、市政协副主席郝立富,民建焦作市委主委燕朝霞,九三学社焦作市委主委、市人大常委会副主任张动天,农工党焦作市委主委、市政协副主席孔祥群参加座谈会。(①5)

确保黄河沁河安全度汛

本报讯(记者杜玲)昨日上午,市委常委、副市长迟军,副市长贾书君在市水利局、河务局、民政局、旅游局等防汛指挥部成员单位负责人的陪同下到温县检查黄河、沁河防汛工作。

迟军、贾书君一行先后检查了沁河倒虹吸河道大堤、大王兰控导工程3号坝、大王兰中心仓库,实地了解黄河、沁河险工险段以及防洪预案、物料准备、人员组织等情况。

迟军、贾书君要求,要坚决克服麻痹思想、松懈情绪和侥幸心理,未雨绸缪,切实作好防大汛、抗大涝、防大险、救大灾的各项准备,确保今年我市防洪安全。要按照防汛工作预案的责任分工,将任务逐级落实到人,明确到岗,确保工作有人抓、问题有人管、责任有人担。要备足防汛物资,做到集中存放、专人看管。要加强防汛演练,确保防汛队伍拉得出、打得赢。要切实做好黄河滩区防汛迁安救护准备工作,加强防汛通讯、汛情测报和调度工作,保证黄河、沁河防汛万无一失,确保人民群众生命财产安全。(①5)

开拓创新 迎接挑战

《创新转型开天地》在新区引热议

本报讯(记者郭树勋)6月21日,《焦作日报》推出建设中原经济区经济转型示范区“纵横谈”之新区篇——《创新转型开天地》及“交响”感言《创新万象》后,在新区广大干部群众中引起广泛关注,引发热议和强烈共鸣。

新区社会事业局局长武燕说:“省委、省政府和市委、市政府对新区建设寄予厚望,我们深感重任在肩,变压力为动力,广大干部群众必将积极投身于新区建设热潮中,意气风发,众志成城,定叫日月换新天。”

新区发展改革规划局局长侯建华对于“新区之特在于新”有自己的一番见解:“正因为我们没有悠久的历史,没有厚重的文化,所以只有大胆探索、勇于担当,敢于打破常规,先行先试,才能在项目谋划推进、发挥参谋助手作用、统计体系完善、安全监管等方面取得新突破,实现快发展。我们将积极响应,不断完善工作制度、健全工作机制、改进工作方法,向新区党工委、管委会交一份满意的答卷。”

“对新区一年来的发展变化,我既感兴奋和自豪,又倍感责任重大。财政部门将在新区党工委、管委会的正确领导下,紧紧围绕今年年初确定的工作目标和新区开发年的实际需求,以区划调整为契机,以推进财政科学化、精细化管理为抓手,(下转二版②)

沁阳市出台“十六条”助力经济转型提升

本报讯(通讯员贺弘扬)为应对当前经济发展的严峻挑战,6月21日,经过认真研究、反复酝酿,沁阳市召开大会,正式出台《沁阳市促进经济平稳较快增长实施办法》,其中含金量很高的16条新政策将在该市全面推行。

《办法》包括:鼓励扩大投资、加快项目建设;加大重大项目谋划力度;加大对招商引资项目的扶持力度;对新增规模以上企业进行奖励等16条措施。

此次市里准备了4000余万元财政资金,对扩大投资、拉动消费、增加收入、科技进步等方面进行财政奖励、补贴,为企业排忧解难,助企业走出困境,促进经济发展方式转变,助力企业转型提升。

早在2008年,沁阳市为应对国际金融危机冲击加剧带来的不利影响,就在全省率先出台“应对危机十二条”办法,拿出8000万元支持企业发展。此次“十六条”的出台,是在充分借鉴2008年“十二条”的基础上,本着宜精不宜多、具体实用的原则,出台的针对性强的促进全市经济平稳较快增长的办法。

该办法也是焦作市6月5日出台《关于促进经济平稳较快增长的意见》后,六县市四区中首家推出的刺激经济发展之举。

峰林峡 青龙峡 太行路-塔北路-影视大道-瓮洞桥 往北-圆融寺-西村-青龙峡

禁止焚烧秸秆 保护生态环境 焦作市环保局

金德利·金色领地 对口17中,6月23日开盘 3298999 3299777